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YBaxaemnbid [Imutpuii! [TokazaTenu cnepMorpaMMbl JOCTAaTOYHEI [J19 3a4aTUsl €CTECTBEHHBEIM IIyTEM.
3aKI4YeHne aCTeHO300CIIepMUS YCTaHOBJIEH, BEPOATHEE BCEr0, U3-3a CHUXKEHUS KOJIN4YeCTBa
AKTHBHO-TTOBUKHAIX CIIepMaTo30un0oB A (HopMa 25% u 6omnee). OmHaKO, pe3yibTaTa OGHON
CliepMOrpaMMBbI Masio AJis BEIBOAOB. CHauTe elle OgHY CIlepMorpaMMy C MHTePBajoM B 2-3 Mecsdlla
(TToHBIM IIUKII cIIepMaToreHe3a) ¢ cobofeHreM Bcex mpaBuil cOopa (0TKa3 OT KYpeHUs, alKoroJs,

OaHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TePUOL BO3[epKaHU). DTO HY2KHO IIPOCTO [AJIS TOTO, YTOOH yOEeTUThHCH,
YTO BCE HOPMAJIbHO. YIayuH.



